Vaggblocksmontage

[HI

M E |— |— BY Lds hela anvisningen innan arbetet pabérjas

HOME

1. Montera vaggblock
Folj ritningen montageplan,
den visar vaggblockens

Material:
Svart skumtejp
Skruv 6,0x60mm

Smygbrada till
portéppning

Langsida

placering. Block med unik
placering (tex; block med dérr)
har namnet skrivet pa
bottenregeln.

Montera skumtejp innan
vaggarna reses. Pa ena sidan
satts en remsa pa in-viket av
vindduken den gor
vaggblocksskarven tat.

Borja med ett hérn, utsida
regelstomme livar med
grundens utsida,
luftningsldkten och panelen
sticker utanfor (se figur A).
Langsidans block gar forbi
gavelns.

Blocken skruvas med skruv
6,0x60mm mm centrerat genom
staende reglar c/c ca 500mm. |
horn skruva genom gavelblocket
in i langsidblocket sa du traffar
regel.

Rikta hornet i lod och vag for
att férenkla montaget vidare

Vid isolerat vaggblock
viks/flyttas plast och isolering at

sidan for att komma at att
skruva. Réatta sedan till
isoleringen och klamra fast

plasten.

2. Montera resterande
vaggblock

Se till att skarv blir sa tat och
jamn som mojligt, anvand garna
tving och slagga (var forsiktig vid
fonster och dorrar) vid behov.
Mat och loda under montagets
gang

Satt provisoriska stottor och

Vaggblocksmontage

snedstravor for att halla
vaggarna pa plats.
Portomfattning

Folj portomfattningsritning.
Skruvas samman med 2st skruv

6,0x60mm skruv pa varje sida.

Uppdaterad:2024-01-09

Mellby Garage AB | Lindbladsvagen 3B | 447 37 Vargarda | Tel 0322-41800 | www.mellbyhome.com | info.sv@mellbyhome.com

Org.nr. 556873-6309 | Bankgiro 879-0578




3. Mat, rikta och kontrollera
fére markférankring
Kontrollera langden, bredden,
diagonalmatten samt
placeringen av vaggarna pa
grunden.

Toleranser: lingd bredd +/-
20mm fordelas jamnt pa
plattan, kryssmatt +/-10mm,
lod +/-15mm.

Spann murarsnore utmed
underkant av vaggarna. (vaggen
skall ga parallellt med snére).

4. Markférankring

Fast vaggelementen till grunden
med en betongskruv 7,5x75mm
genom bottenregeln ¢/c1200
samt intill port och dorr-
6ppningar. Betongskruv ska
fastas i betong. Skruven satts
25mm fran insida bottenregel.
Férborra med 6mm slagborr.
(Vid forankring i lattbetong
anvands lattbetongskruv
10x120. Forborra inte)

Vid isolerat utférande monteras
160mm L-beslag i varje horn av
garaget. (Se A) Spika med 8st
ankarspik mot staende regel.
Forborra med 6mm slagborr
genom vinkeln i betongen och
dra i en betongskruv 7,5x92mm

Dérrblock:

Rikta dorrblocket innan
forankring. Dorrblockets
staende reglar maste liva och
inte vara skeva. Kryssmat och
kontrollera med vattenpass och
ratskiva. Dorrblocket forankras

Se till att skydda dorren fran skador vid montage.

l/l

Material: med en betongskruv pa vardera
S G sida ndrmst dorren i ndrstaende
block. Titta sa att dorrbladet
Betongskruv 7,5x75mm sitter ratt mot karm. Gor detta
160mm L-beslag aven vid takstol och
Ankarspik raspontmontage.
Betongskruv 7,5x92mm Se anvisning hammarband alt.
liggande panel for nasta steg.
Vaggblocksmontage Uppdaterad:2024-01-09

Mellby Garage AB | Lindbladsvagen 3B | 447 37 Vargarda | Tel 0322-41800 | www.mellbyhome.com | info.sv@mellbyhome.com
Org.nr. 556873-6309 | Bankgiro 879-0578



